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ATA DA 24ª (VIGÉSIMA  QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 29 (vinte e 

nove) de agosto de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, com a graçade Deus e em nome 

do povo de Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e dez minutos. Foi 

executado o Hino Nacional Brasileiro. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador 

Florisvaldo José de Souza. Foi feita a chamada nominal e constatou-se a presença dos 

Senhores (as) Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues 

Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José 

de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos 

Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita);Roberto Margari de Souza; Raquel Aparecida Rezende Morais e Rogério 

Moreira Silva. O Presidente Thiago Malagoli disse que gostaria de fazer umas correções 

na Ata da 23ª Reunião Ordinária e da 11ª Reunião Extraordinária, que a primeira 

correção seria nas duas atas na abertura da reunião onde fala em nome de Deus aberta a 

reunião às dezenove horas e vinte minutos ele gostaria que fosse com a graça de Deus e 

em nome do povo de Patrocínio foi aberta a reunião, e logo em seguida foi executado o 

Hino Nacional; Que a segunda correção seria quando a líder do governo, Neuza Mendes, 

solicitou a palavra com a inclusão do projeto pelo artigo 198, para encaminhamento na 

Ordem do Dia, do Processo de Lei 71/2017 (PL 46/2017), e na ata falou que ele já se 

encontrava na Ordem do Dia; Que a terceira correção seria quando foi feita a conferência 

de quórum e justificada a ausência dos vereadores Pastor Alaércio, Adriana de Paula e 

Professor Alexandre, e a do vereador José de Arimateia Neves ele deixou registrado que 

ele não justificou a sua ausência, e na ata apenas colocou que o mesmo estava ausente. 

Foram aprovadas por unanimidade dos presentes as Atas da 23ª Reunião Ordináriae da 

11ª Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa. Na leitura de correspondências e 

comunicações o Presidente Thiago Malagoli comunicou ao Plenário que dia 12 de 

setembro, terça-feira, às 18 horas, na sala de reunião, ele gostaria de fazer uma reunião 

com todos os vereadores para falar de algumas medidas que ele irá tomar em relação à 
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Instituição. A vereadora Neuza Mendes, na qualidade de Relatora da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, solicitou a retirada para vistas do Processo de Lei nº 

70/2017 (PL 43/2017) que Autoriza o Poder Executivo a reconhecer dívida com a 

Fundação Comunitária Educacional e Cultural de Patrocínio e contém outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal, para que a Comissão possa ter uma 

análise melhor em relação a esse projeto. A solicitação da vereadora Neuza Mendes foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. O vereador Joel de Carvalho solicitou a 

inclusão na Ordem do Dia de uma Moção de Aplausos. O Presidente Thiago Malagoli 

disse que para não ter que abrir precedentes irá colocar essa Moção de Aplausos para ser 

votada na próxima reunião. Apresentação sem discussão de proposições e 

encaminhamento às Comissões permanentes para emissão de parecer: Processo de Lei nº 

74/2017 (PL 47/2017) que Autoriza a doação de imóvel ao Departamento de Águas e 

Esgotos de Patrocínio – DAEPA e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Decreto Legislativo nº 31/2017 que Concede Título de Cidadão 

Honorário ao Senhor Tenente Coronel PM Jabes Andrade Campos, de autoria do 

Vereador Alexandre Vitor C. da Cruz. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em 2ª 

(SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por 13 votos favoráveis e 01 

voto contrário do vereador José de Arimateia Neves, o Processo de Lei Complementar nº 

23/2017 (PLC nº 24/2017) que Altera a redação do art. 74, do § 2º do art. 83 e acrescenta 

o § 3º do mesmo artigo, ambos da Lei Complementar nº 60/2009, que Dispõe sobre o 

Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Patrocínio, suas Autarquias, Fundações 

e Câmara Municipal, revoga a lei Complementar nº 36/2006 e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal. O vereador Professor Alexandre justificou o voto favorável 

dizendo que esse se trata apenas de uma adequação a uma Lei Federal devido a não mais 

poder fazer aquele apostilamento, que não prejudica em nada as promoções, progressões 

e o plano de carreira dos servidores, que estão apenas adequando uma situação que já 

existe a nível federal. Foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 14 votos, os processos: Processo de Lei nº 

59/2017 que Declara de utilidade pública municipal a ADA – Associação Defensora dos 
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Animais de Patrocínio-MG, de autoria do Ver. Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 

67/2017 (PL 41/2017) que Autoriza o Executivo a permutar imóvel do Município com a 

União para ampliação do Centro Administrativo e contém outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal; Processo de Decreto Legislativo nº 26/2017 que Concede Título de 

Cidadã Honorária a Senhora Géssica de Sousa Silva, de autoria do Vereador Rogério 

Moreira Silva; Processo de Decreto Legislativo nº 27/2017 que Concede Título de 

Cidadão Honorário ao Senhor Alair Campos, de autoria do Vereador Rogério Moreira 

Silva. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

por unanimidade de 14 votos, o Processo de Lei nº 73/2017 (PL 45/2017) que Acrescenta 

o § 2º ao art. 9º da Lei nº 4.434 de 30 de novembro de 2010 que “Institui o programa de 

proteção aos animais domésticos e dá outras providências”, de autoria do Prefeito 

Municipal. O referido projeto encontra-se com emendas de redação, que foram aprovadas 

por unanimidade. A vereadora Marcilene Jacinto leu o artigo 9º e os dois parágrafos que 

foram criados e renumerados, para as pessoas que estão os assistindo e os ouvindo pela 

internet, possam entender o porquê foram alterados. Disse que o canil tem a capacidade 

máxima de oitenta animais adultos e quarenta filhotes, e hoje o canil apresenta uma 

quantidade maior que essa, que os filhotes que saíam do canil para adoção eram 

castrados, mas desde 2015 parou essas castrações, que iniciaram agora na gestão do 

Prefeito Deiró Marra, e além do mais, a castração era feita apenas para as famílias de 

baixa renda e hoje é permitido através da Secretaria de Saúde ser realizado para as 

famílias que tem uma renda per capta individual de um salário e meio, que é bom ressaltar 

isso para as pessoas verem o trabalho que está sendo realizado. Foram aprovados em 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 14 votos, os processos: 

Processo de Decreto Legislativo nº 28/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao 

Senhor Benedito Valdeci Pereira da Silva, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto; 

Processo de Decreto Legislativo nº 29/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao 

reverendíssimo Padre Orlando José de Oliveira, de autoria da Vereadora Marcilene 

Jacinto; Processo de Decreto Legislativo nº 30/2017 que Concede Título de Cidadão 

Honorário ao Senhor Divino José de Santana, de autoria do Vereador José Roberto dos 
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Santos. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14 

votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 339, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário de Esportes e 

Lazer, Ivanderlei Silva dos Santos, a reforma na Praça da Morada Nova, nas quadras de 

areia, vôlei, peteca e futsal; Indicação nº 340, de autoria do vereador José de Arimatéia 

Neves, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e o Secretário de Trânsito 

e Transportes, Alcides Dornelas, a sinalização através de placas indicativas e pintura no 

chão dos quebra-molas existentes na principal via de acesso do Povoado de Macaúbas de 

Cima; Indicação nº 341, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a instalação de energia elétrica em toda 

extensão da Rua A, existente no Povoado de Macaúbas de Cima. O vereador José de 

Arimatéia Neves justificou o voto dizendo que nos distritos que ele tem passado há muita 

carência e abandono da Administração, que no Povoado de Macaúbas de Cima existe uma 

rua que não tem poste e nem energia, mas cobram taxa de iluminação, que lá existem 

quebra-molas que não possuem placa nenhuma de sinalização, que são coisas simples de 

resolver, então espera que a Administração possa atender essa indicação. O vereador 

Roberto Margari falou que teve a oportunidade de conversar com o Secretário de 

Trânsito, Alcides Dornelas, que disse que essa semana foi realizado um processo de 

licitação na Prefeitura para a compra de uma máquina para fazer a pintura nas ruas da 

cidade e dos distritos. Indicação nº 342, de autoria da vereadora Neuza Mendes, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que viabilize um espaço aos 

idosos de nossa cidade para a realização de seus eventos aos domingos das 13:00 às 

18:00; Indicação nº 343, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário de Esportes, Ivanderlei Silva, 

para ceder o espaço físico do União Operária para a realização do Forró da Terceira 

Idade; Indicação nº 344, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a pavimentação asfáltica da Rua F, no Distrito 

de São Benedito; Indicação nº 345, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a instalação de um redutor de 
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velocidade na Avenida Brasil em frente à Escola Estadual Professora Irma de Carvalho 

na pista oposta (descendo). O vereador Carlos Alberto Silva justificou o voto dizendo que 

nessa rua desce mais de cem ônibus por dia, que esse redutor de velocidade é uma 

necessidade muito grande naquele local, principalmente por ser uma escola que tem 

bastantes crianças. A vereadora Adriana de Paula falou que ela ficou surpresa quando ela 

viu a indicação do vereador Carlão solicitando a pavimentação asfáltica da Rua F, no 

Distrito de São Benedito, pois o tanto que ele pediu e lutou por isso na Administração 

passada pensou que ele já tivesse conseguido concluir essa obra. Indicação nº 346, de 

autoria do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, a cobertura da quadra de esportes da Comunidade de Boa Vista. O vereador 

Professor Alexandre justificou o voto parabenizando o vereador Carlão por essa iniciativa 

de solicitar uma quadra de esportes para a Comunidade de Boa Vista, e na oportunidade 

aproveitou para relembrar também uma indicação de sua autoria e da vereadora Adriana 

de Paula solicitando um Centro de Educação Infantil na Comunidade, que é uma demanda 

antiga, e pediu com carinho ao Secretário de Educação para inserir novamente essa obra 

no Plano de Ação Articulada para tentar conseguir esse recurso; Indicação nº 347, de 

autoria do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, a instalação de sinalização vertical e horizontal na Avenida Brasil, ao lado do 

número 153 por se tratar da parada de ônibus da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais APAE. O vereador Carlos Alberto Silva justificou o voto dizendo que sempre 

que ele passa pela APAE os ônibus estão estacionados no meio da rua, pois tem algum 

carro estacionado na vaga deles, devido ao fato de não ter nenhuma sinalização no local 

indicando estacionamento apenas de ônibus. O Presidente Thiago Malagoli deixou 

registrado que o Secretário de Trânsito, Alcides Dornelas, esteve no seu gabinete para 

informar o que aconteceu com as tintas que serão usadas para fazer a sinalização das 

ruas da cidade, que elas foram devolvidas, pois a qualidade delas não estava condizente 

com a licitação. Falou que no GRANDE EXPEDIENTE estava inscrita, a pedido do 

vereador José de Arimatéia, a Sra. Maria Helena Machado, representante do Grupo da 3ª 

Idade “Esperança e Vida”, mas ela ligou avisando que não iria poder comparecer. O 
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Presidente declarou encerrada esta reunião com a graça de Deus, da qual lavrei esta Ata 

que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) 

presentes. Sala das Sessões em, em 29 (vinte e nove) de agosto de 2017.                  Juliana 

Larissa Dias Oliveira 


